



积极开展反洗钱宣传活动

为积极履行商业银行消费者权益保护责任,提高社会公众的金融素养和金融风险识别能力,近日,邮储银行大同市分行在全辖组织开展反洗钱宣传活动。

该行立足厅堂宣传,在辖内各支行的厅堂宣传栏摆放宣传折页和宣传册等,方便客户了解反洗钱知识,大堂经理面对面为客户讲解反洗钱金融知识,针对学生、老年人等重点人群讲解个人信息安全、防范电信诈骗以及典型案例等反洗钱知识,使公众对洗钱的危害性有更深刻的认识并了解到反洗钱对个人及社会的重要意义,积极引导不同金融

消费者及时调整消费习惯,识别、远离非法金融活动。与此同时,该行还积极组织人员走访单位、商圈、农村,开展主题为“坚守金融为民初心,筑牢洗钱犯罪防线”的专项宣传活动,通过现场讲解反洗钱常识、派发折页、解答各类账户安全疑问等,切实提升宣传活动效果。

为了加大宣传效果,该行还利用网点 LED 显示屏滚动播放“反洗钱利国又利民”“坚守金融为民初心,筑牢洗钱犯罪防线”“践行金融使命,织牢洗钱防控网”等反洗钱宣传标语,在视频播放机上播放相关反洗钱的宣

传视频;组织员工微信转发反洗钱相关内容,进行反洗钱宣传,扩大反洗钱的受众群体,提高反洗钱宣传活动的影响力。

今后,邮储银行大同市分行将持续开展金融知识宣传普及工作,积极履行社会责任,有效提升金融消费者金融知识水平和金融风险防范技能,同时持续加强员工反洗钱培训学习,不断提高服务水平和服务质量,以实际行动为和谐金融消费环境的构建贡献力量,提升人民群众在金融活动中的获得感、幸福感和安全感。

(刘江华)



建行动态

建行大同分行 开展保密知识培训活动

本报讯 近日,建行大同分行组织了一场保密知识培训活动,旨在强化全体员工的保密意识,提高保密工作水平,确保分行各项业务高质量发展的安全与稳定。

培训由大同分行办公室保密员为大客户授课,通过举例生动介绍了国家秘密、

商业秘密和工作秘密的秘密事项分类,结合实际为大家详细讲解计算机保密自查中遇到的问题及工作提示,通过具体案例,让参会人员深刻认识到互联网时代手机给我们工作带来便捷的同时,也存在众多的失泄密风险隐患,需要更加

警惕和谨慎。

此次保密知识培训,进一步提高了全体员工保密意识,增强日常保密工作能力,做到时刻紧绷保密之弦,以实际行动筑牢保密防线,为分行各项业务稳健发展提供有力保障。

(雎莉华)

建行大同宾西支行 上门服务暖人心

本报讯 近日,客户李女士到建设银行宾西支行寻求帮助,说家中有老人需要激活一张助老卡,用于大同市助老服务中心发放高龄补贴,但是老人无法下床前来网点办理业务。为解决该客户遇到的困难,宾西支行营运主管立刻安排人

员解决了老人的难题。

老人激动地说:“建设银行真是我们老百姓的银行,为我们提供如此便捷高效的服务,让我不出门就能办理业务,今后再也不用担心因腿脚不便而不能办理银行卡业务了。”

宾西支行致力于将服务融入每一

个细节之中,想客户所想,急客户所急,用实际行动诠释了“以客户为中心”的服务理念。通过不断优化服务流程、提升服务质量,宾西支行让特殊客户也能够享受到更加周到、热情的银行服务,赢得了广泛赞誉。

(张嘉欣)

建行大同分行 走进养老院开展反诈宣传活动

本报讯 12月16日,建行大同分行的工作人员走进当地一家养老院,为老人们带来了一场生动而实用的反诈宣传活动。此次活动旨在提高老人们对各类诈骗的防范意识,保障他们的财产安全。

在活动中,建行工作人员详细讲解了投资理财类诈骗、养老保险类诈骗和保健品类诈骗等不同的诈骗套路以及防

范方法。工作人员通过典型案例进行以案释法,深入剖析了诈骗分子的作案手法和特征,提醒老人们在日常生活中要时刻保持清醒头脑,不要轻信陌生人的电话或信息,更不要随意将个人信息和资金情况透露给他人。

为了加深老人们对反诈知识的理解和记忆,建行工作人员还现场发放

了防诈宣传册,向养老院工作人员和老人们普及了反诈常识和应对技巧。

此外,建行工作人员还为老人们送上了建行爱心红包,表达了银行对老人们的关爱和尊重。这一举措不仅让老人们感受到了社会的温暖,也进一步增强了他们对建行的信任和支持。

(赵海楠)

财经快讯

投资黄金要理性



如今,有许多人都很关注黄金投资,但黄金理财优缺点并存。价值稳定、抗通胀能力强,是黄金理财的优点;但价格波动、存储风险和交易成本等问题也不容忽视。投资者需权衡利弊,充分了解自己的风险承受能力和投资目标,以更好地把握投资机会与风险。

黄金理财的优点

价值稳定:黄金作为一种贵金属有其内在价值,能够为投资者提供一定的资产保值功能。

抗通胀能力:在通货膨胀时期,黄金价格往往会上涨,黄金可以帮助投资者对抗通胀,保护资产价值。

多元化投资:将投资组合多元化,可以降低整体风险。黄金作为一种独立的资产类别,可以为投资组合提供一定的风险分散作用。

流动性较高:黄金市场具有较高的流动性,投资者可以随时买卖黄金。这为投资者提供了更多的交易机会和灵活性。

黄金理财的缺点

价格波动风险:在某些情况下,黄金价格可能会出现大幅波动,导致投资者面临较大的风险。

存储风险:黄金是一种实物资产,需要妥善存储和管理。如果存储不当或管理不善,可能会导致黄金的损失或被盗。

交易成本:与其他金融产品相比,黄金交易的成本相对较高。投资者需要支付一定的手续费、交易佣金等费用。

黄金理财的优缺点并存,投资者在选择黄金作为理财工具时需要权衡利弊,应充分了解自己的风险承受能力、投资目标和市场状况,以便更好地把握投资机会与风险。

(文泽)

普惠万家 成就梦想
中国邮政储蓄银行
进步 与您同步

地址:国信时代广场A座写字楼1-8层

善建者行 成其久远

金融热线

我的理财我做主

欢迎您发短信或拨打

18635299919

生活中,您不可避免地会到银行、保险公司、证券公司、典当行、小额贷款公司、投资公司等金融机构办理业务。那么,您是满意而归?还是扫兴而去?如果您在金融机构中办理业务时遭遇侵权,或涉及服务缺陷,或落入误导陷阱,或碰到霸王条款等情况,都可以向本刊反映。亦或,您对这些金融单位有什么意见或建议,也请您告诉我们。我们将会扬行业之正气,贬行业之时弊,将您的声音传递给相关单位和部门,并诉诸报端……

您可以发短信或打电话至18635299919,也可将邮件发至dtrbjjzk1@163.com。